#$

it

% #

it

#

O *+"L+"-+ .

1$



%

—_ o

41 56
1
$
/7 $0
t$ $
4 1 516
$
4 %
8
) #
4 13
41 5,6
&' (
0 0 ¢3%
2 0 :
- 10
8
) #
4 13
10 &
4 1 576
= #
$ #8
I H#
, 4
7>
#

($

7!
"7



; 0 l & b #o#
- 3 # 0#¢ $ l
* 3 #$1 1 # # S#S ! 0 0 ?
0 "0 # # " #o#
* #5 "o % & # # 4
#0 2 $ # L # 9@
* #O&# % & #5 T #6 4 " $# 1
2 # ! 1§ #
- 0 0 1 / #
$ & O#d¢ $ ¢ $ #° #$1 L # $ & #
# # " $ 2 B2 N $ #
I ( #
## 5 & # /7 $ $# A l
A #S$ & A# # #0 $ S &
#BEHE$04S " ( e -
& # $ $ L1 / # 8 $
$ # & 2% & B & !
/ # $ # 0
# # $ 2
0 $ & # # $ 0#
0#$ " # # #0 $ # b
$ = - 3 " &
# # =T L # # $
0 & $ 0# ##
$ # 3 # $ & $ $ $00
0! # !
C #0$ & $ 4 #
& " $ 1 &
; 0 " 01l = #0
. - 0 _
0 # 0O¢# 0 o4 # #0
& # # #0 b
&
= 0 # I #8
* = C & C *
2 4 $ # C $ C l * (! +++
0# 1 $ 1 0 # # #0 / & A
#9$ 0 # # ( H#EA D $ # " #t

; # 1 0 o# #0 "¢ #



5C 0 " :% / b A A3 ;
#8 0# " 0#$
#
" $00 -~ # 1
# 1 $ $ 3 0
" " & # # " 6=
6 3 0
6= L1 £$
0 - o " " 6/ -
$00 = O # $ # #
oL o L( $ # "
9 #o# 0
$ ## " & # 0 #
/4 # $ $ 1 $ -
01! 3 10! - ) A A3 #
g
> # 0 # #ES 1 # " 0 A
#$ "1l AO 1 01 0 l
#9 # # " " $ 7/ #
$ 0 ; #8 # # l )}
#0 # " # $ #t 2
0 " # % & # # #
#0 E( 9 0 0 "
$4 3 # $00 $
#0 B# S W H #($ " "
$ H 0Ok # ; l
l 1 o - ; H
# 0! - " /
- B o# S &4 D # £$
# 0 3 % #0$ # !
0 $ 5 & 6 ( $ -
0
; 0 # $ & $ O # 0  #
B ¢ $ 4 # o -
1 " 3 0 0 $
0 $ O # "
3 $00 0 # # ; -
# 8 # 0 3 " -
0 ( # # - " $ $ O
 # N " = - l &
$ $ 0 # 0 = 0






3 1 #7,1 =14# #
- # $ $ 1 "4
0 $ - # # "1 3 #
N b # ™ #" o 1
#~ # # & 4 # " #$
3 [ # #
#- $ - l # & #
$ -
3 $ & =2 /A - ##td A0 W 01
$ # ; 0% $ 1 # #
# - - 3 ) #
0 $ 00 #
- 3 I< ™ ¢ $1$ $# > 1 $ & $00
" " %124 "3 b B O B
$# $ # $ #0 2%~ # 4 ¢
= # 3 $ " 8! #$ &
# 1= t 3 2#$00 *
{ # $ |1
) #% 1 #3 l - 1
) 3 1
) #$ " #$14 24 & " # $
1 - ; $ 3 l l #
01 # 11 0 0! $1
b #1 $1 =" $
# $ $00 A " $0!
41 J# ,!1 - 1 0 #
0 #9% # $ 11
% # F$ 0 15 6 - # #
) <= 1 # # #L A H 3 # 1
& - $ 41 H #" 0
$ 01 0O % $ $ $
O #4 .
4 | # 10 $ 0 = $ 0
$ # 1 " $ ¢ $ #
$ #; 0 |
" $00 -~ 1 & $ 4 1
/ (O | $ 3 2% # # $ ;
- # 0 | # " #3 $



#



) # " #$ 1 -
2 $ & & #o#
" = # £ $
£ # # #$ # -
1 010 BO#S #
/ 0 ! 8 4 0#$% 0
- - 1 0l 0 #
# #
2 - 18 01
$ $ I # # # #0 $ 4
|- H ok $ $ ! 0 $
$ 1" S W $ $¢$ ! $ 3
$1# * % $ 0 #
# - "
01! 0 4 $e- $
$ ¢ & 6
%0 # | 1 $ 1 # 4 !
" & "# #o# "HSLE # &
0 0 - ##10 3
0 =% # $ 1 -
$1% 0 1 $ - $ #
: $! & " # %
| # #$ 0
4% " # 0 -
"R B # #0 #o# I
i $ 3 $ ¢
$ # # $#9%
$ ¢ #o# #0 : $ ¢
$ 00 $ 0 #$ # l - & $
# % & #$00 $ #
0 |
/D)L= (F (* *=2: 2
) # " 0¢# ($ ¢ $ $ 40
# 1 $ - 0 $ 0
0 $ 1 # s/ "0
#0 $ #d 4 0 $ 5 #60
#$ 1 566 0 # ( #



$ 4 0 1 #$10 6
11 $ # $# #0
3 #$ $00 4 B A
2 #$ 1 " # 05 & # $% 1 & # b
# # B S
s 18 & 3 § o481
#$ 1 0 # #$ " #$
i # b o# 0 4 "%
o &-F 0 O $ &
3 # B o# " # " 0 $-°
$ & ## " 0 &
$ & "18$1 81 R ##
O##
= " 2 #0 # T
# # $ 4 $ #
0 = # & 0 "
4 $ 4 1 $ # $
= - - 0
& 0#$ # 1 "
" & 0 # #$1 / "3
$ 00 " 0 b H $ & E D E
( > # 1 W # #0 £9$ #
0 Tk ## # #$1 =
# 0 o 01
0 #4& o# b 1 0
LS 4 #( £ 1 4 ¢ #0 31
0 ¢ ot o# 0 "4 0
0 1% # $ $# #0 #$ $
" 0 " 101 0 # #0
#) b 0 & 1 # #$1
4 0$ $ & - $ #$ 2
0 - 1 $00 O #$ & #
" 0% ¢ "
! 0 B> 5 15+ 0
# )2 L% 4 2 1 #5 ++76
t, / ! ! 4 £
) > * 0 1.1 1.2 )
54+ 6 1 1 1 1 #" 1
1 %4 ) F) 5 ++46 2 13 | >
= 4 4 F# 1$ W # b # 0
#$ ## " B #0 ; # 0! 2 #
; 3 E" 0 $ 3 0#%$1 = r
0% O#¢E" & 0 # 0



5 0 # (i
= $ - 0D t# $
&84 -
#$ 1 11 -
t /7 - ## #
# $# ¢ 8 9%
- - # #
- ($ -
- 1 01 # # -
u #0 $E 0 # E 1
I/ # # #
: &= 1 # 0# #$
0 "1 ¢ # $
#$ $ B !
; 0 $¢t
"Wt 0 I # # #
#$ & 1 $ :
" # #
$
501 0 $ $ b
= - - #it 4 f = "
# # # "1 ; 0
$ e $ "
# & §8# -
/ # #$ 1 #t 4
- #oo# # M #
"¢ ##$ 1 3
/7 4 3 8 #0# & N
# # - : # |
$ # # # #
# ) # $
" t #$1 |
# & 5
7 Fo= 5++-6 5 3
# 3 00 $
S $ 01 " # #o#$ 1 0
3 0 -
§oo# & " #$ $

$1
#O#$ 1 $ # 0



# #o# #0 L6 1 $
" # # #$! L #% | " 1 $
# # L) ¢ # |
9 ! " L # T # # #$1
( 0 0 " # T #O# # O#$!
$ #; 01%$ b ! $# % #
1" 0! # # 0 # 9 $
O O # M# ## " o# "
8 #9%! ! L #% 3 °
! # # " 0  # # 3
PP 1 #9$ # &# # #o# "
5 8 #% % I 6 " 9 B o#
B o# # o# 51 16 AT = 51 6) #
" ¥ # 01 # # & $
& # 5 $#4 #0 # #
# " &
|_
L | |
Z Positief seksueel contact Seksueel geweld
2 |
EC( Niet-seksueel Seksueel
<C
= | \
Niet-geweld Geweld
Ve
$ # o4 - #$ -
#9$ D # #0 b # =0 £$
B o# " 8% 1$ # # 3 #
t$ 1$ # " $0 # 0!
$# #8$ : $ # 0 0% &
i$ 1 $ i "
# & 1$ ! " = &
# l $ eSS " #0 #
# & $ #$ 5
3 # ) #b * $ ¥ o# "



=+ & O

#0

# 01l

(

1% 3

#

#0

#5

=

)* +H

#$

&+
o
+= H
+
»
[ ]
+
+
+
+
=
-
-3 +
3 »
++
+
+
= » & ++=
+H
e
o\
4 ©
+
+
AR
o H
e
*+ - *

5 ++<6 8

; #



- H > #0! 0 $

b 1 g 40 $# 5 " #9% #

# &$ 1$ ¢ 6/ # # # # #
" ES ) - 1'$ #o#
&$ 1S # # 0 R
& 1 # # 0 # <
$- " $ 01 # 4 #

&5 1$ # # 4 & # (i
$# S 4 $ # $ "
#0 $# # #$ 1

&$ 1$ # O H 5 #0! 0 $ 01 # 4

#i # 56 $# 3%

$ = - # 56

$ 00 IB$1S$ $ 5 6 &~
* 1 # 1 [ - 1 #

& # # # &$ 13
# / $ # # - # 3

# 56 # 1 /7 3 I

1 $ 0! ; 1" & # #

&5 1S # 11 0# 3

&5 1S # 0 #o#4 4 1 &

"1 : # v # & [

/7 O0Ol# # # ) - #

0 - b $ # i # $

- ! $ 0#$ 0"

( 0 0 "l # # " # # #3 1
% = # # # &
M # R S - $ $# #$

< #$ 0 = # 5++.63 !

/ 4 ( [ C) # ¢ £$
= 0 1 # # #
" : 0 $0 1 # $ 0# $
M # # 0 #$ H " # " #
#H # # / 0 $ #0
#0 #H 1 # # #
$$ 0 # $ Wt # # #0
! ) ) S <
S /7 #) 1 # # I $
$ 1$ 5 "Wo " # $5 1 # 1$
+ 2 # - " # # 2
1 # # 88t $# # $ - $
# ; # -

Pt . B $4 &



- # 4 "1 # #$ 1
#-
2; *I2* *=2:C3 :
& $ 00 " $ 0 # o4 -
£ % £ % & "
& # 0 3
#o# = ( 0 - #$ 1
# 0 $2 ¢ # 10 i - $
# $ - # 3 0l$ 3
# $ " $ %
0 # # # - b
b 01 $ 0 0
& $ $00
# o4 # # #o# - $% ¢
;0 91 # 4 # 1 0
DS # #01 #°$ $
# - # 1 # - -
# 1$ # b "1 0 $
#0 $ % & $ # $ W -
1$ $ 2 # ; O
# # b $ O #4 -
- 0#$ - ; # # 01 0
0#$ # # - # # 0
l 0# # # # $
$ & Ol 0 &
( +1" 1 ) # # #E # L O0A8 ) A
A3 = B D $ # 3 #
0 #t 0 = 1 #$ 11
0 R2 " 1 A # # #S (
> " # 0 # # # # (0 # (F 5 +.9
N ( & 1 (0 #> # 5+.<63 1 01
S8 4 fF 1 #5 +.<63 # K $ F
5 ++" 6> 8 "' 1 = # ) 3t 3
= A F 5 $ ? $ At #$
# F= 5 +.46= > A $ fF C 5 ++ 6
: ( ! ! ' KEL  # 5 ++-6
TE— 6 ( ? #$ a
> A 48 5++68 ! 4 0 # % % K
- F 3 5 ++16 3 ! 18 «
= I



val 0! $ #o#
( 1) $
£5)4% 6 $0 >
$ $ # # "
| 0
# t "
HH B #
" # 0¢# & "
0# #0
b # # l "
l # 0 b
#8 $
- 1$ 0l
# 1 0#%$ 0
& # # 0¢# #
# % & # B o# #0
1$ $ # #
b 0 B# #
# 56 L ¢
R S " #
" #%1 10% ¢ % ¢ 01$
0 $ & N 4
0% ¢& #
8 #9%! "

: 8 #9%! I #%
&5 1S # l #
8 #$1 0 8

: #
 # =5 17+ 3 )6 ;
$ - # $ #
# S & # # H & HE
## # #
( C F 3 45 +4.6 1
w o4 ) - # $
' 44> 5 +.46 = >
: < 17+
Eo#$ ! $
$ & b

#0 # %
) #  4#0 % #
# $ #
0 # #
0 ! # $ 4 =0
#9$ 01 0 #
0 #$ & #
# # =
0! 0 # &
# 1
1t C & #
#$ # $
$ ! #
# # $
& " #
#0 % 0
& # # " # &
0 # 56
# 0
#
56 $ 1 i #
& & "
#
# 0 (! #$ b
1$ # 0 # !
PP l
# I
& #$ l $
8¢ #
56
1 8 1
# K : 2 14
) > # =
) - $ 4
$4# H & H 1$ &



= $ # # 0 & 0
0! # % # #0 # # $ 9
& I $ & "0 # = 0
#o# 0 & $3 ; 0 $ b #
L4 $ & 60KO o#$ = 3 % #H
B o# $$ # # $ 4 $
"l # # 5% b " # l
& Tl #% # # $ #
#o# #0 3 5 #o#
$$ 64 # # b #0
" $ #9 &1 1 $ $
$# O L# # #0 $ # 5 & #

9 ! #o# $ # 0 $9

## # # #0 B o#1L # & # #
% # # # -

0 #o# #0 SR O # # o# l
0 9% b " = 0!
- - # & $ 1$
" & 0O#$ $ $ B o#
- - 0! 0 0 # #

#o#

3 #$ 0 $ $
0 # # # $$

3 =0 " " $00 ;

& #o# $ &
# 1 ;" " # #
1 $ # # $9$
# " # 0 &~ ¥ = 0
5 # $ #$6 9 ! "
# ; # " $00 °
7 5 +++6 - ) ¢
&7 5 5' (Q%# <A ,7 / # # & #"
#9$ % 0 # # 1 01 0 " A3 #5 +<-6* (|
(. s fz$) & 5+..68 / !
Y ! (" 2?2 $K= # 5 ++. 6"
2 1# # # #0 5 = 7 5496 *
( L$ $# 3 & 01! )$ b++. 6>
( (" > # #? # 8% #
0 F 5446, A ( !
! 0 K% F #5 ++-67* < < **J
/7y 7 #8% #
S L= #0 5 +<6B 1 * 1 [ $

2%/



1A $ A #$ #8 0 #3% $
0 0 A
0 & #A " > % #
0 ## % ; O
$ #0 $ ¢ #P
$ $ $00 # "% g 3%
0 % ¢
= #0 2 0 # - O# ; |
0 $ $ % :
$ 0% # = " # 2 #
0 4 #5 l 6 &0 " A 2 Al #
$ # 2 -
D; # # # : 0 = | $
8 # & #0 1 $ FI0 0! F
0 - 4 130 l
0% # ;3 1 #0 2 1 01 : $!
0
2 0! #0 ## #H#S #0 l
# E#S #0 # £ $
0 H 2 # #0 # #84 £ %
&8# # # #0 ; #0 # S
$ & # 0 $$ l #0 0
1 # - # # t#S #0 #
# #$ #0 " $ # 1 #0 0
= 0 # 0 # $ #0 '
= # # 0 01 #0 # I
# # " # 0
/ = 5+4<.6 < / $
) #
< 2 > 5 ++,6 ( (o 9 C *"J
% <-

o= 0 #1001 % F )$ G5+
Yy ¢ & & # 0% #D0 7E1 .99A.<! ; F0ES
I % & o# 0 - $ $ $ 8 #4%0"
5 # 60 S $ $ 4%
w44 - $ A #$% - T #
- / I # $ - $ # 0 1 $ $ 0 #



§01$ # # # = # 0% & #

#0 0l l $ $ ; #
$ # 01 # $ & # #0
5  #0 6 # - $ ;% ##$6
Ol4 $ & # $ %0
ws " o; #
01 # 0#$ $ # $ &
)2C)?22 232 ; /* (L=: *32 (
= # 1 $ $ % # #$
# 4 - = # & $
$ 0 8 $ 1 A AT
#$ : P 0o $ #o#
- $ # 4 ##
=5 6 #
/ 0 01 # o4 -
0 3 #$ #
# # : ¢ 0$ # 0 $
$ # 4" $ 0#$ 2 # "1
# o4 "0 & 0 :
/ #$ # #$ 8 " # o4 -
BT #0 ## - $
.y @ 1 #" " @ #o#
S 4 - #0 =0 $ ct - #o#
- 0 $ #,0@ @
" 5 & T# 64 $ 8T ¢ $
# 4 =0 $ 2 | $
" 2 - 1$ #0 0OlL )$ 8
b +++6 8 ” < f
! $# 1 & LS # ~ 1 # # #
#0 $# 1 # - " # # #0
# $ 0= # C > 1 (%?' FFE
W =F # ? T$ 5 +< " A , ! < :
T U - Y48 $ (4% 4 5 +4+96 5 5 (
$ 8 7 #)
! * 5 L 5460 ! ! ! ) )
9 ! < < 6 = 4 #



# 0% & $¢° Y H # s 8 ) # #0
0 $ # 1 $ 1 o= "
( ++1 ¢ " H - B % % #S
" ! #2? $ 01
@ $ - & 1 !llA_lll $
$00 $ $ $ I 1
"1 1+ @ " %6
/7 3 > o #0 # B #
$ 0 ( & "1 0 &
= # & &l 0 17
#$ 0 0 "@
I # 8 #$ # o# M #
#$ 6% # #
o# TH#<"@ !
$ ¥ o# b # # o
0 $¢$° 1 * M # 6 ¥ #
I #0 o $ o # #
0 " # @ #o# "
! # 5 0 L # "l #
$ % & b 5T #$1 1 # 0l & #
6 L # #$ 8# #
19 1 9@ > ## & # % & " A
=0 $ " @ > #$ & #
2 " > #$ & " O $ " 1# & 1 #
" B & 1 F # b 1
4 % & =0 $ # #H# Y 5 1 o
B 1 # % & $ 1 "X " ## -
-t # % & - $ #
I- T #5415 / v
] 0 # )¢
1< A O B | 1 $ 1 o* * A FFG 6
3 FFD #  )4%
L F3 :$0 F/ #5463 $ A £ 0$ $
#8 * *< < )GIGL 77<A79< 4 > #5++6L 8% & #
# $ 4 # oA (*< < 5 <HODL ,, A, = A
#S #5++9% ) # #0 # #* 1 5 ##001 97,A99-K L
= = 5 ) B 6= % #
+ # &1 $ #
L # $ & ¢ 19@ "l # #$ # O
9"@ 2 1 # 0% & #5 " @6$ & $
b 1 # "l # 3 1 4 $ ! #
$ TR SL $
#$1# % #$ 1 4% 4
F)Y | 5 ++-6> " < L$ $# 3 8



" $ o# " '
# % % #9

0 $ 00 4 £k
/ - o4 S W o# 49
t/ S 4  # -
1 4 1 # $u¢# #$
Tt S W (S $ 4t - #$
5 ; 1$ 1%
- L # % W -
- $ 0 S 4 $
0
2 - % $ ¢ S & -
4 - $0 # #$ - #
*# " 0 $ 4 $u #
# #0 $ # PP # $ &
! £ 0% u ¢ 5 #0
$ 6
$ I # £01 s #$ $
- ! #$ $ ¢
4 i £ % U
- # 4" 4% 4
55 4 $ $ 40 I
$ #0
# " & # 4 - -
4 $ $ - N
i 4= 1§ # )
$ 4 - - & $ 0 3
0 ST i
N ) O#M#E D HE  #1
L #$ #)

2)L=/*;2* (L= 4

; #0 v | 0
¥ # - = " $ # 0 # 0l
#9$ 5 6 $ # 3 &
)8 546 8 4 $ # 04 ¢ $ [
> - #0)17 9A7I<
1 4% 4 "5 AT J E 5 HHIG ! #
5 <<.b

0or 0 * 51 "5 9.6



LS # # 3 g - 5
' L %W & $ 4 $u
((
) # " 0¢# #$ i - 0
# $ # # - s 4% u
2 $ M :
$ # B & 1 0 # s 0 g
$ # $u 0L 0 i S5 ; . -
$ 00 - 0 .
0 # $
] 3 $ ¢ % u s
"# 0 $ ! . s
#0740 = ¢ S
1 # 1 $ 0
3 41 3 $ # $ i g
$ 0#$% - — 4o T
° s ) 1 - £S g
S # q 6% S @ $ B 1§
- F 3 oo 0% $
¢ "l T 9
5 # 6 - 8 $ C
; T # #1(
1 # $ ‘5 R
0#$% = # 8 P . )
) 1 $ $ #0 0l $
S uE S - | g A ,
#$ # # _ $ _ X
$ # $ & 8 - $ _
I ! P8 # - 30
é ! # -y 4 43
- A S 04 |
"4 1 "4 0 0 A" $1
$& # e R S " # 2 -
7 2 = L) 5++-6(# $ 0 # $ @ § 4 @ s
# 4 4 A ( c "

< Q0L , A,

,t



emotioneel isolement
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In het gedachtenleven
negatief zelfbeeld

negatief beeld van de wereld
minimaliseren misbruik
legitimeren misbruik

In het gevoelsleven
vervlakking

angst

woede

schuld en schaamte

verlies en verdriet
dissociatie (zie onder)

In het gedrag

agressief of slaafs gedrag
verslaving

anorexia / boulimia
prestatiedrang / perfectionisme
ontzeggen plezier of genot
zelfverwonding, sucidaliteit

Lichamelijk

Lichamelijke beschadigingen
seksueel overgedragen
aandoeningen

zwangerschap / abortus
Psychosomatische klachten
buikpijn, maagklachten,
rugpijn, gespannen spieren,
hoge bloeddruk en hartklachten
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Bijlage 2: Adressen

3 $ 5 16 # Boo#
#$ 1?0 # W $ 1 #% 8 8 11
2 14 4 Fég 4
Fé 3 #% Fo0#$ B %O HIM 19M2=; =
$ 1 #$ 1 # # 01 ; 0 #
% %S PS¢ 0 5 i 0 6
$ % 3 I | ( ® # 1'$ i
8 & 0 1 01 (& T S| DN R
C 0 B i RLTOUE 1E teAILTT
b
$ $ 1 1 $00 S T
) A A3 ] - - 01 10 #5",
L9 4 §o# %0 0 # ol 03
01$ (C/*h #  ",9%-19999$ C /A g TN 4 AC
C "™"h4+7 S #5 LC C * Cb " A
71,1 195 # FUAL T g $ -
B & 80 -
$  # S # X
"0 ; 0 $ 8% #
$# 1 1#$4 2 # T LS # $ i
0 #
$ T N 3 T SR S 2



Bijlage 3: Met dank aan

= #$1 0 # 0
& $ ; #C:/5 #F3
$ -
#
| - 80 #$ 3F
# " # %
) ;LA t2>4
#t=C8 #4 CB8F34 C 4
#F2 A # #F



6i

Waar kan ik naar toe?

#$ $
$ #00%$ b1 #$
54 &% # 3
Hoo1 # 0
! 50 54$
b1
$
T E H O 5XXX
4 ) # 440 % #
# 01§ (C/*h # 5,9
A-1 9999
C 0
C EOBTTRTLL g
b ) $ LS #57<A
e
(& 4
$ # 1 1 ol
& Lo
BULUAL,
¢ &
0 0! 1 $ 0!

-
-
L=

De kerk biedt deze folder aan, omdat
zij een veilige haven wil zijn, waar
beschadigde mensen worden
opgevangen, en waar tegen onrecht
wordt gestreden omwille van het
Koninkrijk van God

Ongewenste
seksuele

ervaringen
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seksueel misbruik
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